1, Feladat

Olvassuk be a standard bemenetrél érkezé szamokat,
majd irjuk ki a standard kimenetre el6bb a negativokat,
utdna pedig a tobbit!

Objektum elvii alkalmazas
fejlesztése

Kétiranyu sor felsoroloval

A feladat megoldasahoz készitsiink egy egész szdmokat
Gregorics Tibor tartalmazo sorozat szerkezet( tipust, amelynek csak a két

végérdl lehet elvenni elemet, és csak a két végéhez lehet

Uj elemet flizni.

Az elemek sorozatat egy kétirdnyu, fejelem nélkili lancolt

listaval reprezentdljuk.

Tipus specifikdcio Foprogram

#include <iostream>
#include "BiQueue.h"

loext hiext

using namespace std;
\ int main()
{
|

opop  hipop BiQueue x;
int e;
while (cin >> e){
if (e<0) x.loext(e);
else x.hiext (e);
}

for(x.first(); !x.end(); x.next()){
cout << x.current () << endl;

}

return 0;

Ketiranyu sor tipusanak publikus resze Tious reprezenticic

class BiQueue{

public: loext hiext BiQ
E ti EMPTYQUEUE, FULLMEM}; 1. \ iQueue
enum Exceptions({ Q } v \‘\\ -first : Node*
BiQueue () e N -last : Node*
; . :
lopop  hipop

first ¢
last

| Node |
val : ltem
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void first() ; _

void next () ; . ¢
bool end() const; first last :?:\j

int current()const;

~BiQueue () ;

void loext (int e)
int lopop ()
void hiext (int e)
int Thipop ()

}i




Ketiranyu sor tipusanak privat resze Destruktor
(il | =1 [ F—

class BiQueue{
private:

struct Node{
int _val;
Node * next; sio i o
Node *_prev; {1 ueue: :~BiQueue
Node (int e, Node *n, Node *p) Node * o~
= irst;
Fvel(E), ext(my, previer O while(iv:NGLL){
v Node *g = p-> next;
Node * first; — deieté P
Node * last; p = qgq;

BiQueue (const BiQueue&) ;
BiQueue& operator=(const BiQueue&);

biqueue.cpp

int BiQueue: :lopop ()

{

void BiQueue: :loext (int e)

{
if (_first==NULL) throw EMPTYQUEUE;

int e = first-> val;

Node *p = _first;

_first = _first-> next;

delete p;

if(_first!=NULL) _first-> prev = NULL;
else _last = NULL;

return e;

biqueue.cpp biqueue.cpp

try{
Node *p = new Node (e, _first, NULL);
if (_first!=NULL) _first-> prev = p;
_first = p;
if (_last==NULL) _last = p;

}catch (std::bad_alloc o) {
throw FULLMEM;

}

int BiQueue::hipop ()
{
if (_last==NULL) throw EMPTYQUEUE;
int e = _last-> val;
Node *p = _last;
_last = _last-> prev;
delete p;
if (_last!=NULL)_ last-> next = NULL;
else _first = NULL;
return e;

void BiQueue::hiext (int e)
{
try(
Node *p = new Node (e, NULL, _last);
if (_last!=NULL) _last-> next = p;
_last = p;
if (_first==NULL)_first = p;
}ecatch (std::bad alloc o) {
throw FULLMEM;
}

biqueue.cpp biqueue.cpp




Ketiranyu sor bejaro miiveletei

class BiQueue(

public:
BiQueue(): _first (NULL), _last(NULL) {}

// bejarast biztositd tagok
void first () {_current = _first;}
void next () {_current = _current-> next;}
bool end() const {return current==NULL;}
int current()const {return current-> val;}

private:
Node *_current;

}i

bigQueue.h

Foprogram

int main()
{
BiQueue x;
. // Beolvasés

for (x.first(); !x.end(); x.next())({
int e = x.current();

int s = 0; ;

for (x.first();!x.end();x.next()) { "
if (x.current()==e) ++s;
}
cout << e << " eléfordulédsainak széma:
<< s << endl;

}
return 0;

lijitemény és felsoroloi

Enumerator

bejar  létrehoz
+first() : void
+next() :void
+end() :bool
+current(): int

Collection

+createEnumerator() : Enumeratoro|

return Enumerator (this) N

Példanyosit egy olyan Enumerator objektumot, amelyik
az 6t létrehozo Collection objektumra hivatkozik

2, Feladat

Olvassuk be a standard bemenetr6l érkez6 szamokat,
majd irjuk ki 6ket az érkezésiik sorrendjében a
standard kimenetre ugy, hogy megadjuk minden
szamnal az 6sszes eléfordulasanak szamat!

A szamokkal egy sorozat tipusu objektumot tdltsiink

fel, majd ennek elemeit dolgozzuk fel sorban egymas
utan: minden elemre szamoljuk meg, hogy hanyszor

fordul el a sorozatban.

Ketiranyu sor bejaro miiveletei

class BiQueue{

?

// bejarasokat biztositd tagok .
public:
void firstl () {_currentl = _first;}
void nextl () {_currentl = _currentl-> next;}
bool endl () const {return currentl==NULL;}

int currentl()const {return _currentl-> val;}

void first2() {_current2 = first;}
void next2 () {_current2 = _current2->_next;}
bool end2 () const {return current2==NULL;}

int current2()const {return current2-> val;}

private:
Node *_currentl;
Node *_current2;

biqueue.h

Kétiranyu sor és felsorolasa

Enumerator

+loext(Item) : void et +First() : void

+lopop() : ltem first +Next() : void
last +Current(): Item
+createEnumerator() : Enumerator +End() : bool

y N |
value : ltem

Biqueue

*first, *last: Node

¢




Ketiranyu sort bejaro osztaly

class BiQueue{

// bejarésokat biztositd osztély
public:
class Enumerator{
public:
Enumerator (BiQueue *s): _bq(s), _current (NULL) {}

void first ()
void next ()

{_current = _bg-> first;}
{_current = _current-> next;}

bool end() const {return current==NULL;}

int current()const {return current-> val;}
private:

BiQueue *_bg;

Node *_current;

}i
Enumerator createEnumerator ()
{return Enumerator (this);}

biqueue.h

Elem torlése hejaras kozben

« Ha kitoroljiik azt a listaelemet, amelyre egy bejaro
hivatkozik, akkor a bejaras dsszeomlik.

BiQueue x;

BiQueue: :Enumerator it = x.createEnumerator ();
it.first();

e = x.lopop();

it.next ();

Kétiranyu sor osztalya

public:
enum Exceptions{EMPTYQUEUE, FULLMEM, UNDERTRAVERSAL};
BiQueue () : first (NULL), last (NULL), enumeratorCount (0) {};
~BiQueue () ;
void loext (int e);
int lopop();
void hiext (int e);
int hipop();
Enumerator createEnumerator () {return Enumerator (this);}
private:
struct Node{ ... };

Node *_first;

Node *_ last;
int _enumeratorCount;

Foprogram

int main ()
{
BiQueue x;
// Beolvasas

BiQueue: :Enumerator itl = x.createEnumerator();
for(itl.first(); !itl.end(); itl.next()){
int e = itl.current();

BiQueue: :Enumerator it2 = x.createEnumerator();
int s = 0;
for (it2.first();!it2.end();it2.next()) {
if (it2.current()==e) ++s;
}
cout << e << " eléfordulédsainak szama: "
<< s << endl;
}

return 0;

Megoldasi modok

o Teljes kizaras: A torl6 muvelet kivételt dob bejaras esetén.

- bejarok szamanak ismerete (elég csak az aktiv bejarok szama)

Elemszintii kizaras: A torl6 mivelet kivételt dob ha olyan
elemet tordlne, amelyre bejar6 hivatkozik.

- aktiv bejarok ismerete

Torlés késleltetés: Ha a torlé miivelet olyan elemet tordlne,
amelyre bejard hivatkozik akkor csak megjeldljiik azt, és
csak akkor toroljiik, ha mar nem hivatkozik ra bejaro.

- aktiv bejarok ismerete

- torlendd elemek tarolasa

- abejaro destruktora vagy First() illetve Next() metodusa tizen, hogy
probalkozzunk Gjra a torléssel.

Lopop miivelet

int BiQueue: :Lopop ()
{
if ( enumeratorCount!=0) throw UNDERTRAVERSAL;
if (_first==NULL) throw EMPTYSEQ;
int e = first-> val;
Node *p = _first;

_first = _first-> next;

delete p;

if (_first!=NULL) _first-> prev = NULL;
else _last = NULL;

return e;



Hipop miivelet

int BiQueue: :Hipop ()

{

if (_enumeratorCount!=0) throw UNDERTRAVERSAL
if (_last==NULL) throw EMPTYSEQ;

int e = _last-> val;

Node *p = _last;

_last = _last-> prev;

delete p;

if (_last!=NULL) _last->next = NULL;

else _first = NULL;

return e;

;

biqueue.cpp

Kivetelkezeles

BiQueue x;
BiQueue: :Enumerator it = x.createEnumerator();
it.first();

try{
e = x.lopop();
}catch (BiQueue: :Exceptions e) {
if (e==BiQueue: :UNDERTRAVERSAL)
cout << " ... " << endl;

it.next();

Kétiranyu sor osztalya

public:
class Enumerator{

public:

Enumerator (BiQueue *s):_bqg(s),_current (NULL)
{++(_bg->_enumeratorCount) ; }

~Enumerator () {--(_bg->_ enumeratorCount) ; }
void first() {_current = _bg-> first;}
void next () {_current = _current-> next;}
bool end() const {return _current==NULL;}
int current()const {return current-> val;}

private:
BiQueue *_bqg;
Node *_current;

}i




